

373. 耶穌說.....治癒工具在愛的手中- 新禮物到來

2016年8月18日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

願主耶穌基督的智慧和祝福與我們所有人同在。

我今天一直在掙扎起床，我們學到了一些東西。

就是我們展示的內容簡而言之。當一個人經歷創傷時，他們會受到情緒上的打擊，影響他們存在的所有三層。精神，靈魂和身體。正常，這些不同的部分像完美的層一樣對齊，一個在另一個上面。但是當它們被損壞時，這個打擊會突破所有三層並使它們捲曲並混合在一起。如果這還不夠糟糕，惡魔壓迫進來並造成更多的傷害。這形成了我們與成年人生命鬥爭的一些消極行為。如果這三層沒有癒合並再次正確對齊，則該人可以進一步扭曲和奇變。

當我還是一個非常小的女孩時，這件事發生在我身上，一個完美的惡魔留給我生命中令人討厭的痕跡。這是一個難以忍受的特質！你總是指責自己是愚蠢或不合標準的。我認為你可以採用以下兩種方式之一：放棄並接受你有缺陷和平庸，或者拒絕接受這個標籤並過度實現。可悲的是你期望別人的行為也是。

耶和華長久以來一直教我關於他的慈悲，這對我對別人的期望產生了巨大的影響。但是，這種傷口仍然感染了我生命中的每一個方面，尤其是一種批判精神的傾向。這就是現在阻止我的東西，是一種批判精神。

好吧，主已經著手解決這個問題，昨天我做了一些靈性手術。當我昨天早上醒來時，我覺得自己被火車撞了。這就是你沒有收到我的消息的原因。事實上，有五次不同的時間我起床去聽取這個消息，一小時後我就要回去睡覺.....然後在幾個小時後我又起床了。然後主開始跟我說話，不久我又要回去睡覺了。所以，這種情況持續了好幾次。

但這就是他不得不說的：

耶穌開始..... “你的心臟有點被擊碎了。帶來過去的事情打開了一些深層創傷我正在治癒。當你躺下時，我打電話給你，因為我不想讓你覺得你是孤身一人。你並不孤單，根本不是。我沒有拋棄你。你的情緒佔了上風，你也受到了攻擊。天氣這個風暴，我的新娘，天氣它，它很快就會結束，你會好起來的。 ”

好的。

“現在，我只想抱著你，告訴你你做得很好。我愛你，現在不會很久。”

在什麼之前？

“你的突破。”

你最終意味著，我會停止評判並且如此批評？

“那和其他東西。”

好吧，我喜歡驚喜，所以我不會問，耶穌。

“非常明智.....因為我不會告訴你。我也很喜歡驚喜！”

雖然我不認為我做得很好，主啊。

“為什麼你總是聽魔鬼？你的能量現在已經耗盡，你正在從我們對你所做的工作中恢復過來。你知道，你確實有敵人。”

好吧，在那一小段信息之後，我又回到了床上幾個小時。然後我又站起來了。

我親愛的耶穌，請你為你的新娘說一句話。

“它即將到來。”

即將發生什麼？

“突破。不只是為了你，而是為了那些渴望為我服務的忠誠的新娘 - 因為你有許多是在這個頻道上傾聽的傳道人。當他們繼續長期渴望服務並為其他人服務時，隨著他們繼續度過風暴，我正在給他們的部門帶來突破。我會增加禮物，給予那些渴望的禮物。”

“一切都取決於愛。這是你的愛，我的人，這使得禮物。當你越來越多地移動以越來越多地減輕他人的痛苦時，我會增加你的恩膏。當你低著頭，謙卑地走在我面前時，我可以相信你的力量禮物，因為你不是在看自己，而是在看別人的痛苦。”

“你不是在為自己宣稱奇蹟，而是給予我應該得到榮耀。有必要，許多需要癒合和拯救的禮物來見證我是誰。混亂隨著黑暗而增長，甚至那些自稱為基督徒的人也有嚴重的懷疑和不信的時刻。這是敵人利用的東西通過向他們提供替代品。但要看到行動中的治療禮物，將證明它是我奇蹟之神，我真有權威的對他們的身體和靈魂。”

“在過去的 15 個月裡，我一直以非常特殊的方式為這一群體做準備。正如我親眼目睹了他們在迫害期間對我的需要和忠誠的反應，以及最重要的是，儘管他們周圍的人有不信，迫害和痛苦，他們仍然繼續致力於從內心深處愛。這對我來說意味著比我所說的更多。這就是為什麼我可以增加恩膏。”

“我的人民，在你能夠攜帶最受青睞和選擇恩膏之前，你的船隻，你的靈魂必須清除別有用心。你對他人的愛必須超越你的恩賜和你對聖經的認識。所有這些東西都只是的工具在愛的手中。沒有愛的這些工具正如你在自己的生命中所見到的那樣，對靈魂有害。因為不是滿足他們最深層次的需求而是捲入了要正確的並且將它們放在一起，緊緊封上完美。因此，靈魂唯一反應就是服從。”

“這不是我理想的事工。我理想的事工是滿足靈魂的需要。溫柔地在他們需要的面前，在沒有其他議程的情況下只是愛，在他們最傷痛處滿足，就像我愛你那樣愛他們。”

“因為教會已經陷入了表演和實力中，‘哦，我的，什麼是恩膏！’- 他們已經忘記了我在地上的事工中的溫柔，以及所有最可憐和最貧窮的人。為了給別人留下深刻印象，我並沒有設法為這個穿著整齊的人服務。我伸手去拿真正破碎的。我向你們展示了與謙卑人物的溫柔的例子，並經受了統治階級的虛偽。是的，我的心是為了這片土地的窮人。令人遺憾的是，不得不拒絕那些被選為我的大使的人。”

“你會越來越多地看到那些願意為我看起來愚蠢的人可以賜給更大的禮物來信任。他們培養了對我的依賴，並且無所顧忌地忽視了人們對他們的看法。對於那些希望以我的力量和恩膏行事的人來說，這種自由的心是絕對必要的。你能看那些蔑視和輕視你並仍然愛他們嗎？你能夠保持超然的態度，溫柔地談論他們的罪過，改變他們的生命和信念嗎？你可以在沒有怨恨的情況下做這些事情嗎 – 而是對於他們的靈魂狀態有一顆愛心和關懷？

“你看，在這個事工中沒有怨恨或報復的餘地。沒有誹謗，八卦或魯莽判斷的餘地。當你判斷時，你也要受到審判 - 直到你厭惡自己，以至於你寧願沒有事工，也不願陷入對他人動機的不公正共識或判斷之中。是的，你寧願退縮並保持沉默，而不是發出一種冒犯我的靈的觀點。

“你明白嗎？這需要一個不尋常的靈魂分離，正如你所看到的，我一直在這個頻道上提升你。我已經允許你有充分的機會面對邪惡的行為者，但你卻在慈善事業中做出了回應並關心他們的靈魂。對於那些強烈反對你和持久誹謗的人來說，沒有比所表現出的更大的愛。我已經允許在這裡測試你的插手，看看你的心是否真的是為了我所有人的利益 - 而不僅僅是那些還在學習的小孩。

“你們都是學習者，只有一位老師。如果你在與別人打交道時謙虛地反思這一點，你就會達到一個我可以用更大的禮物來信任你的地步。但是，如果仍然需要為自己辯護和調整，那麼你還沒有準備好走近我的力量禮物。哦，我的孩子們，完全死於你自己的正義是非常值得的，就像其他人認為的那樣，並且只尋求我的認可。”

主啊，我做錯了什麼，明確說明我們教導的和我們不教的東西？

“為了弱者，你被我的靈帶領，澄清我通過你教導的。如果你沒有這樣做，那麼對無辜者的傷害就會更大。

“但它在那裡結束了，它應該有。現在，你正在向前推進已經給你的東西，而那些東西不再是你關心的問題了。現在要關心那些在我心中佔有一席之地的病人和被誤解的靈魂，但卻被那些人所勸阻因沒有時間去理解我做什麼通過這個頻道。當你繼續祈禱並為那些誹謗你的人提供齋戒奉獻禁食時，我會吸引那些沒有束縛的人，以及贏得一些最初反對你的人。

“我所有要求你，我的新娘，就是要愛，最後，我會有我自己的方式。當你更接近你的突破時要記住這一點：知識，理解聖經，事奉經驗和恩膏 - 所有這些只是工具在愛的手中。”

最重要的是彼此相愛，因為我愛你。那是約翰福音 13:34。

我覺得有必要加上這個經文：這三個仍然存在：信仰，希望和愛。但是在這之中，最偉大的就是愛。我 Cor。 13:13。

現在，這是我從姐妹那裡收到的一封信，正在展示這些東西，與我們分享。

她開始..... “我一直在我的腦海中'看到' 奇蹟般的治療 - 在精神上。徹底違抗醫學的事情。我開始懷疑這些是否是那些撒謊的靈魂，或者主是否在向我發送一些尚未完全浮現在我意識中的東西。所以我問他。”

他有很多話要說，但我要為你提煉出重要的部分。

“我的一些僕人幾十年來一直在不停地辛勤勞作。而現在，即使我把他們中的許多人帶出去發光，他們仍然極力對抗敵人，承受最沉重的負擔，仍然努力為我的王國結出果實。這就是許多其他人的鬥爭，他們純粹是因為他們對我和靈魂的愛。這些努力將得到回報！我已經向你們展示了很多，你們將在他們的治療中參加。其他人正在全球接受培訓，以實現類似目的；一個讓他們的靈魂歡呼的目的！”

“這些醫治將是神奇的！正如你在異像中所看到的那樣。那些異像不是敵人的工作。相反，我把它們送給你們為舒適又為幫助你做夢；增強你的想像力；讓你知道人類的夢想變小了，你陷入了一個陷阱，這個陷阱部分是你自己製造的。我會展現你神奇的醫治！世界上許多人的教學已經開始了。最終將在執行老年人時進行治療。他們已經開始了。醫治將隨著經驗和教學的發展而迅速發展，直到看到真正的奇蹟，才能見證我的榮耀。”

“在即將到來的地球上，這些靈魂將在人體中為治療做好準備。治愈天使已經被派往世界各地，開始這個過程。當靈魂做好充分準備時，就會進行治療。但所有這些都必須以精確的順序和時間來完成，以便正確地完成治療；完全治愈身體，思想，靈魂和精神。你已經看到敵人對我美麗的創造所做的事了。人從來沒有打算知道這種痛苦；他也沒有意圖以這種方式被扭曲和損壞。”

在這裡，他指的是人類的身體，靈魂和精神的神聖設計。這通常是一個組織精美，層次精確的設計，所有這些都相互融合，但保持一個非常精確的圖案，一個在另一個之上。

“這是令人厭惡的”……他繼續道。也就是說，扭曲的事對人類在地球上和對地球的。“但是，當時機成熟時，許多人將獲得完全的癒合。這麼多人不僅希望如此；我也渴望他們癒合。當時機成熟時！它應該是的！”

“請耐心等待，親愛的。幫助正在途中。奇蹟正在路上。我會加強你，直到這個時候。問我，親愛的孩子們。我有很多東西要給你。”

這就是她信的結尾。

我正在學習的一件事是我們必須要問。我們擁有這些禮物的願望必須以愛為動力。正如耶穌對我說的那樣……“所有這些東西只是愛情手中的工具。最重要的是，因為我愛你，彼此相愛。”